

他的好,在于细心

她捡起一沓钱刚想走,被司机拦下

谁把钱落在了153路公交车上,赶紧去小行底站认领

快报讯(记者 张玉洁)昨天上午,153路公交车司机魏伟对乘客“凶”了一次,他让一位女乘客把手里的钱交出来。原来,这位乘客在公交车上捡了一沓钱,本想偷偷拿走,却被细心的魏伟发现了,她只好乖乖把钱交出来。

当天早上6点半左右,魏伟开车从生建站出发,车上乘客不多不少,座位都坐满了,车厢里还轻松地站了些人。上午7点多,车子开到泰山南路站,因为那是倒数第二站了,所以下车的人比较多。

车子停在站台,魏伟回头观察,看乘客是否都下完了。这时,他注意到,有个乘客比较奇怪。她看上去40多岁,本来是坐在车厢后面的座位的,可下车时,经过车门,她又往前走了一点,弯腰捡起个什么东西,这才再返回往车门走。

那位乘客捡的东西红红的,好像是钱。魏伟感觉不对劲,就离开驾驶室,走到她面前,果然是一沓钱,用白色的东西包了一半,看着像信封。“是你的,还是捡的?”魏伟问她。听到这个,那名乘客一口咬住是自己掉的。魏伟又问了很多次,她坚持这么说。

魏伟注意到,包钱的报纸上,写着名字和电话,“那你说说,这里有多少钱?纸上写的电话号码是什么?”这么一问,对方慌了,她支支吾吾,半天也说不



司机描述乘客丢钱的位置 现代快报记者 刘玉莹 摄

上来。魏伟接着问,“这钱到底是捡的,还是你自己的?”这时候,那位乘客才说实话,当时钱掉在老弱病残孕专座其中一个座位底下,是她捡来的。

见自己已被识破,她只好乖乖把钱交出来。魏伟拿着钱,把车开回车队后,将钱交了上去。

车队安全员李云告诉记者,他们的公交驾驶员一般都有个习惯,乘客下车时,司机除了观察后视镜,还要回头看看,确保乘客都安全下车了,之后才能关门开车。因此,魏伟才能注意到这名奇怪的乘客,没让钱被人白白捡走。

车队工作人员数了数,有数

千元。包钱的纸其实是一张银行存款单,上面有存款的户名和联系电话,可车队试着拨打那个号码,始终无法打通,到昨天下午记者截稿时,还是无法联系上这位存款人。

谁在153路公交车上掉了一沓钱,赶紧去小行底站认领吧。

(任先生线索费50元)

扫描二维码,观看魏师傅讲述捡钱细节

现代快报记者 刘玉莹 拍摄/制作



他的好,在于责任

小伙打车要上大桥“散心”的哥悄悄把他带到派出所

“到离江边、离长江大桥最近的地方去散散心。”7月3日晚9点多,浦口区南京信息工程大学附近,一个神情沮丧的小伙,上了南京海博公司的出租车。的哥邢师傅感觉有点不对劲,闲聊中,小伙说生活没意义。邢师傅一听,假装带他四处逛逛,然后周旋把车开到了派出所。

邢师傅开出租车6年多了,这些年,每个月他都要到派出所参加安全教育学习。负责培训的薛警官曾告诉大家,遇到异常的乘客,要察其言观其色,注意他们的谈话,如果发觉乘客精神状态有问题,应及时将其稳住,然后向警方求助。

“小伙一上车,我就感觉他心情低落,再加上要去长江大桥,那很可能出问题。”邢师傅十分警觉,就和小伙套起近乎来。一番话取得小伙的信任,他开始向邢师傅说起自己在家遭遇的不开心事。说着说着,小伙流起泪来,显得特别伤心。邢师傅感觉,单靠自己劝估计很难见效,“我立即和薛

警官通了电话,他让我先反锁上车门,然后把人送到派出所。”邢师傅说,他打电话时很注意,直至到了派出所,小伙都不知道他报警。

在城北绕了一圈后,车子稳稳停在城北派出所门口。此时,提前得到消息的民警们已经在等候。看车子来了,他们立即跟上去,把小伙叫下来。看到自己的任务完成了,邢师傅这才放心地离开了。

据警方了解,小伙姓汪,安徽人,今年26岁。前一段时间,他跟父亲在外地搞装修。7月3日,父子俩刚回到位于浦口的临时住所。因为工作、生活等问题,小汪和家人产生分歧。一时想不开的小汪,独自一人外出。结果,他遇到了邢师傅。

直至当晚10点多,在民警们的好言相劝下,小汪的情绪才平稳下来。昨天凌晨1点多,派出所李警官将小汪送到他在桥北的住所,并委托其房东,照顾一下这个小伙。 现代快报记者 付瑞利

他的好,在于助人

上班途中车底盘被卡,他“搭把手”解围

女车主发微博,对好心小伙表示感谢

快报讯(记者 赵守诚)昨天上午,网友“@沉开朗”发微博称,早上上班路上,汽车底盘卡在一个摩托车头盔上,急得到处乱转。危急关头,一个好心的小伙子用千斤顶帮忙把车顶了起来,把头盔拔了出来,“然后我就傻乎乎高高兴兴地上班去了”。

现代快报记者联系到发帖网友,原来她是名女士。她回忆说,昨天早上她驾着私家车去上

班,开到江宁土山路时,不料马路中间冒出个摩托车头盔。她也没注意,一下子开了上去,就听“砰”的一声,汽车底盘卡在头盔上,车子动弹不了。她急得找来根棍子,可头盔卡得太死,根本取不出来。这时,一个骑电动车的小伙子主动停车,过来帮忙。女士车里配有千斤顶,但她不会用。小伙子取出千斤顶,放在底盘下,把车子顶起来,再把头盔

拔出来。

“大约10分钟就把头盔取出来了,也没造成路堵,真感谢这个小伙子,要不是他出手帮忙,我就要受罪了,那条路很容易堵的。”网友感激地说,小伙子二十五六岁,穿着白色polo衫、牛仔裤,帮她解围后,他就去买早饭吃了,“我当时急着上班,也没拍张照片,真是太感谢这个好心小伙子了”。

施工损坏电缆 洪武路周边昨停电四小时

快报讯(通讯员 刘文宁 记者 刘伟伟)昨天上午9时许,洪武路周边居民和沿街商铺停电,直到下午1点多,才恢复供电。高温天里,停电让市民遭了不少罪。据了解,停电是因为市政施工电缆受损。

“洪武路变电站两条10千伏线路电缆受损,造成周边部分电力客户用电受到影响。”昨天,南京供电公司表示,经排查,初步判断为前期市政施工,造成电缆隐性受损,加上近期高温高负荷,导致停电。随后电力公司立即组织人员全力排除故障抢修。至昨日

13时40分,受影响用户全部恢复正常供电。

近年来,大规模的城市建设给电力设施保护带来了巨大压力。供电公司呼吁,施工单位增强电力设施保护意识,在线路保护区内施工时一定要及时与供电公司联系,并按照《电力设施保护条例》规定,落实相关保护措施和施工现场安全管理,避免在夏季用电高峰期影响供用电。市民一旦发现外力破坏电力设施行为,请拨打95598电力服务热线,或向当地派出所报案。

天元高考·中考复读班招生

南京高复双状元来自天元高复班!天元以十多年86%以上本科录取率的办学成果蜚声全省高复教育领域,被誉为高复学校中的“南师附中·金陵中学·海安中学”!

学校特设县中模式的“海安强化班”(含文科、理科)和南京特色的“国华精品班”(含文科、理科、美术、体育特长生、军校生等),由国家示范名校名师担纲教学,与名校高复班同步教学、同步模考,配备专职班主任,学校地处东南大学本部和河海大学东校区,全日制走读或全封闭住宿学习自选。

热忱欢迎全省复读学生、高三应届生加盟
天元省招班,冲刺国家重点大学!

暑期补课通知:学校2013年7月22日开始补课,开设科目:语文、数学、英语、物理、化学、生物、历史、政治、地理、美术、影视艺术,请同学们抓紧报名。

复读选学校,天元更可靠!

中国十大高考复读品牌教育机构
全国优秀教育学校 十佳高考复读机构
江苏省教育学会先进单位·优质诚信办学机构

● 报名地址:东南大学文园接待中心 103室(太平北路134号鸡鸣寺车站旁) QQ: 781000183
● 报名电话: 025-83361940 83363152 13805150727 网址: www.njtyedu.com
● 全日制走读校区:南京图书馆全日制教育中心(成贤街66号三楼) 电话: 025-66911338
● 全封闭寄宿校区:河海大学东校区(江宁区金盛路258号)
● 电话: 025-66911336 13512542352 13451896048 66911377(中考)
● 中考复读热线: 66911337 15305166422 欢迎全省中考复读及新初三学生报名,冲刺名牌高中!

产品与服务并重 乐购仕空调夏季送清凉

前日,南京市气象台再度发布高温黄色警报,提醒广大市民注意防暑“烫伤”。今年南京的盛夏酷暑提前到来,空调、冰箱消费市场早已“如火如荼”。面对连日的高温,各大商家纷纷推出暑期高温战略,“促销特惠”、“便民服务”成了推广主流。笔者了解到,作为苏宁成员企业,乐购仕依托苏宁云商平台,以双线同价为经营策略,自上周就开始启动了“联动酷夏抢空调”的活动。

据悉,为应对旺盛的消费需求,苏宁成员企业乐购仕早已经准备好充足的货源和促销资源,率先启动了2013年空调节大促活动。近日,乐

购仕共享苏宁云商平台,不断整合上游供应商资源,本周末,消费者至乐购仕购空调,满1000元即赠100元全场通用券。除了让价优惠,乐购仕还将空调服务做到更细,并同步推出了“即买即装”、“绿色通道”、“清凉夜市”三大举措。近日天气炎热,考虑到家中有老人、婴儿或孕妇等有特殊需求的消费者的特殊情况,乐购仕特别开辟绿色通道,为这部分消费者提供加急送货、安装、紧急维修服务,消费者只需要向现场客服申请,即可办理。乐购仕将通过绿色通道在顾客指定的时间内送装到位,最快能达到3小时送装完

毕;照顾到上班族的辛苦,18:00后,乐购仕还将推出大牌空调团购专场,购空调加赠“打车费50元”及清凉饮料一瓶。

高温来临,走俏机型需求量瞬间放大,众多消费者都想尽早挑选一款称心如意的空调,避免夏季苦熬。乐购仕空调事业部负责人告诉笔者,如今消费者购物十分理性,购买空调不仅要求值得信赖的百年品牌,价格、性能、外观任何一方面的不满意都可能放弃购买。根据乐购仕今年夏季的销售数据显示,1.5匹的约克空调YHFFH-120B/N2AC倍受消费者的青睐。笔者了解到,

约克空调YHFFH-120B/N2AC采用独特的大内机设计,并选用高效优质零部件,是节能环保的新典范。同时利用德国瓦格纳双重喷涂设备进行加工,抗氧化、耐腐蚀、防生锈,使用寿命长,持久可靠。其自带的Auto-C自动清洁功能,只需按下遥控器的“清洁”按键即可自动清洁,防止细菌滋生,保证了出风自然清新,最重要的是乐购仕店面报价仅2699元。想必如此亲民的价格才是消费者青睐的最主要原因。

乐购仕作为苏宁“超电器化”的线下先驱,在品类上不仅扩展了美

妆、母婴、日用品等百货用品,位于山西路的乐购仕银河店5F美食广场还引进了西式、日式、韩式等各色美食。即日起至7月31日,逢周六、周日消费者在乐购仕银河店购物满500元、1500元、6000元以上即可参加100%幸运抽奖,奖品为不同面值的美食无敌抵用券。

为减轻购物压力,乐购仕还与招商银行合作推出“0”首付、“0”利率、“0”手续费的三期分期活动。即日起至7月30日,消费者使用招商银行信用卡在乐购仕单笔消费满500元即可选择6期或12期三期分期付款。